

# 52路和89路追尾 4人重伤

另有十几名乘客不同程度受伤，公交公司表示将承担伤者治疗费用

昨天下午，南京装饰大世界附近，两辆公交车追尾，二十多名乘客受伤，其中4人伤势严重。事发后，伤者均被送往四五四医院救治，暂无生命危险。公交公司表示将承担伤者治疗费用。

## 两公交车追尾

昨天下午2点半左右，一辆车号为苏A26678的89路公交车，和一辆车号为苏A46901的52路公交车一前一后行驶在光华路上，正准备进入“装饰大世界”站时，不知什么原因，后面的52路公交车猛然撞上了前面89路公交车的车尾，猛烈撞击下，两辆车均变形，车上很多乘客因为强大的惯性而不同程度受伤。

在事故现场，这辆89路公交车的左后部位被撞瘪了一大块。而后面一辆52路公交车已经面目全非，车头严重变形损毁，前挡风玻璃破碎，前方的保险杠也被撞得脱落，掉在马路中间，路面上满是碎玻璃。

“车上乘客被撞得头破血流。”一名围观者指着52路车说。记者看到，52路车内满是碎玻璃，就连投币箱也横倒在了车厢当中。

## 多名乘客受伤

一位老人躺在车内，眼部、嘴部都在流血，记者询问他的伤势，老人张张嘴，但是



伤者被抬上了救护车



52路公交车撞到了89路公交车

说不出话来。一中年妇女倚靠着车门坐着，不断呻吟，脸上也布满了血痕。据粗略统计，这辆车大约有十六人不同程度受伤。

车上很多女乘客也不同程度受伤。一女士坐在车内靠窗的位置，用手撑着后脑勺，看到记者，女士拿出原本撑着后脑勺的手，原来她的手上正捏着一团面巾纸，面巾纸上渗满鲜血。“撞车的时候我的后脑勺不知道碰到什么，现在都在不停地流血。”女士控制不住，眼泪流了下来。

在89路公交车上，一位60多岁的老太太昏倒了，另外还有四名乘客受了轻伤。

“我在车里打瞌睡，直到头被重重地撞了一下，才惊醒。”乘客周小姐说，“车里面好多人受伤，我算是万幸的了。”周小姐坐在驾驶员一侧的后排位置，前方正是一块广告牌，由于惯性，她的头和膝盖狠狠撞在了广告牌旁边的铁柱上。“太恐怖了，我以前只是在电视里看过这样的场景，好多人流血，还有人在哭。”

事故发生前几分钟，乘客肖小姐已经从座位上站起来，准备下车了，“我当时扶着车门前的柱子，就听到‘嘭’的一声，仿佛被人狠狠地往前推了一把，整个人都坐到前面一张空位子上了，半天才反应过来，头和腿不知道被什么东西撞了，疼得不得了。”肖小姐告诉记者，当时52路车内只有两三名乘客站着。

乘客赵先生由于撞到前面座位上的铁杠，胸部受伤，分左右，光华路恢复正常，清

躺在病床上，动弹不得。“当时我倒在车里面的时候也是一动也动不了。”赵先生说，“撞的那一瞬间，所有人都往前倾倒，我整个人也往前一个踉跄，前面座位上的那个铁杠狠狠地往我胸部撞了一下，我就倒在地上了，喘不过气来。”

市民花先生和父亲就乘坐在前方的89路公交车上，他的父亲坐在前面一排，而花先生本人则坐在最后一排，“当时我们的车开得很慢，快要进站的时候，觉得后面有个庞然大物‘咚’的一声撞了上来，有人惊叫，我的头被椅子后背撞了一下，我用手一摸，发现流血了。”

## 公交公司：负损伤者医药费

车祸发生后，原本来往车辆较多的光华路更加拥堵。交警二大队立即清理现场，由于89路公交车的发动机没有受到影响，便自行开走了，而52路公交车则被随后而来的拖车拖走。3点10分左右，光华路恢复正常，清

洁工人在现场将碎玻璃清扫干净。

由于伤者较多，120急救车将受伤严重的4名乘客抬上了担架，其他十几名伤者则上了一辆81路公交车。这辆公交车正好路过事故现场，交警将其拦下，并要求车内所有乘客下车，接着十几名伤者上了车，这辆公交车将伤者直接送往了四五四医院。

昨天下午，在四五四医院，公交公司的工作人员挨个询问伤者情况，由于是在公交车上发生事故，工作人员表示，他们将负责所有伤者的治疗费用。目前事故原因尚在调查之中。

快报记者 瞿璐

## ■律师说法

### 受伤乘客 可这样维权

受伤乘客应该如何维护自己的权益呢？记者就此采访了江苏鸣啸律师事务所的陈向阳律师，他向记者表示，司机的行为是职务行为，后果应由公交公司承担。在该起车祸中，乘客属于第三方，受伤乘客有权利向公交公司索要人身损害赔偿，这种赔偿不仅仅包括医药费，还包括误工费以及伤者入院产生的补助费。如果对伤者构成伤残，那么伤者有权利索要残疾赔偿金以及精神抚慰金。

## 135路公交 实行分段计价

快报讯（记者 郑春平 陶维洲 实习生 王瑞）昨天，记者从南京市物价局获悉，135路公交车有了新的收费标准，同时实行无人售票式管理。

据了解，135路的线路由江北化学工业园经长江二桥至市区晓庄。由于该线客流量较小，效益受到一定的影响。物价部门表示，经研究决定，以长江二桥为界，由北向南方，凡江北站点上车的投币3.00元，江南站点上车的投币1.00元；由南向北方向，凡江南站点上车的投币3.00元，江北站点上车的投币1.00元。IC卡暂不使用。

## 南京拟建 34个公交枢纽

快报讯（记者 尹海峡）记者昨天获悉，《南京市近期建设规划(2006-2010)》方案已经基本敲定。按照规划，南京着重发展公交优先，不仅确定了仙林、东山两条快速公交线路，还将兴建34个公交场站枢纽。此外还将在奥体新城建一座公交修理厂。

## 返程客流 汇成最后高峰

快报讯（通讯员 淘利平 记者 鲍铭东）记者从上海铁路局获悉，今明两天，该局将迎来今年春运节后最后一波返程客流高峰，预计日发送旅客将超过70万人。铁路部门预测，从正月十八起，上海铁路局节后返程客流将有所回落。到正月二十三以后，铁路客流将逐步恢复正常。

## 大专、本科常年招生

电子注册、建学籍档案；学期短、领证快、专业齐全

地址：白下三条巷18号207室 84542906、13057633577

## 专本、本硕套读 远程、成高插班

自考 法律、经济、管理、行政管理、信息工程二年

专业 全 84896419

## 晓庄学院

即日起报名，3月21日开课（一、三、五晚）

3月11日前三门课每门优惠50元，中双网课报名

报名地点：中大路231号（院内）珠路路口（地铁1号线晓庄站下）

联系电话：6685250、84700052、51176705、86569267

## 建造师、项目经理、专科、本科

土建、水电暖、装饰名校 招生

报名地点：南京中山北路202号省总工会科技楼

6月15日开课！2楼206室省电大建筑培训部推荐工作

025—83341428 1370839605 黄春生

## 金陵培训

报名上课地址：御道街29号南航科技园F楼012

电话：025—84892372、84891966

网址：www.jl-px.com 南京金陵科技专修学院培训中心

## 中共中央党校 2007年在职研究生南京军区班开始招生

中共中央党校2007年继续招收在职研究生，南京军区班负责向南京及周边地区各部队、军事院校招收副团级以上（含具备中级以上专业技术职称）党员干部攻读经济学在职研究生。

学习采取集中面授、远程教学和在职工学相结合的方式进行。

04年、05年、06年南京军区班在职研究生班

硕果累累，培养和造就着一批批党政领导干部。

在职研究生班是学习知识、储备人才、拓展人际交流的大舞台。欢迎符合条件的现役干部和复退转军人来电咨询报名。

特殊情况可上门服务办理报名手续。

报名时间：即日起至3月15日止 垂询手机：李老师 13770648555 张老师 13770621318

报名地点：★三牌楼新门口12号军区分院炮院学区，电话：83460198、80850918；★龙蟠中路南京军分区院，电话：80883320、80885640

## 电大汇文专科、本科 07春季招生

国家承认学历，教育部电子注册

▲本科：会计学、工商管理、行政管理；▲专科：现代文员、广告、物业管理、行政管理、会计学、电子商务、数控技术、汽车维修

报名地点：大方巷中山北路101号（原省级机关大院内）电话：83326738、83312068

## 南京自学考试辅导培训中心

## 成人高考辅导班招生

本中心由南京市成人高校招生办公室和南京市自学考试办公室主办

师资优秀，办学规范，服务到位，教学效果好，录取率高

本期辅导开设：①高中起点升专科②高中起点升本科③专科起点升本科

报名时间：即日起 开学时间：3月27日

报名地点：中山南路388号（一中斜对面）咨询电话：51958983、52233195—205

## 时装培训

地址：南京市下关区热河路8号下关文化

艺术中心五楼想培训部

联系电话：025—58773499、13905186499

## 会计实践培训

3.7晚班、3.11双休班

会计证 高通过率！用友证 3.17开班

报名地点：中大路430号 用友证 3.17开班

报名地点：中大路4